
Protokół nr X/2018 

 z sesji Rady Powiatu Sztumskiego 

z dnia 26 czerwca 2019 roku 

 

 

1.Otwarcie obrad 

 

Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek dokonała otwarcia sesji. 

Poinformowała zgromadzonych, że obrady sesyjne są rejestrowane i 

transmitowane.  Przebywające na sali osoby wyrażają tym samym zgodę na 

publikację swojego wizerunku w myśl przepisów RODO.  

 Następnie Przewodnicząca dokonała powitania radnych oraz przybyłych 

gości. 

Pani Starosta Celmer wraz z Przewodniczącym Komisji Edukacji, 

Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji Europejskiej, Promocji Powiatu radnym 

Krupom wręczyli stypendia sportowe panu Konradowi Drałus oraz Kamilowi 

Jesionkowskiemu oraz nagrody pieniężne panu Kacprowi Traczewskiemu i 

Bartłomiejowi Moszońskiemu,   

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad 
 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek 

stwierdziła prawomocność obrad, ponieważ na 17 osobowy skład rady udział w 

sesji wzięło 17 radnych.  

 

Lista obecności radnych stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr X/2019 

Lista zaproszonych gości stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr X/2019 

 

Ad.3 Przyjęcie porządku obrad  

 

1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Przyjęcie Protokołu nr VIII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 

17.05.2019 roku.  

5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 

międzysesyjnym- referuje Starosta Sylwia Celmer. 

6. Informacja dotycząca wykorzystania dopłat bezpośrednich dla rolników w 

2018 roku – referuje Kierownik Powiatowego Biura Agencji Restrukturyzacji i 

Modernizacji Rolnictwa Jan Wieczorek. 

7. Sprawozdanie z działalności Szpitala Polskiego w Sztumie za 2018 rok – 

referuje Dyrektor Szpitala Polskiego w Sztumie Marzanna Kaczanowska.   



8. Sprawozdanie z realizacji programu zimowego utrzymania dróg powiatowych 

w sezonie 2018/2019 – referuje Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich.  

9. Informacja na temat inwestycji i remontów dróg w powiecie sztumskim w 

2018 roku  – referuje Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich. 

10. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego:  

a) w sprawie szczegółowych warunków umorzenia w całości lub w części, 

łącznie z odsetkami, odroczenia terminu płatności, rozłożenia na raty lub 

odstępowania od ustalenia opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej – 

referuje Kierownik PCPR w Sztumie Ewelina Łęgowska, 

b) w sprawie szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin nauczycielom, którym powierzono stanowiska 

kierownicze w szkołach i placówkach oświatowych oraz szczegółowych zasad 

zwalniania od obowiązku realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru 

godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych - referuje 

Naczelnik Wydziału EK Gabriela Smolińska,  

c) w sprawie uchwalenia regulaminu określającego zasady wynagradzania za 

pracę oraz szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia 

zasadniczego oraz niektórych innych składników wynagrodzenia nauczycieli- 

referuje Naczelnik Wydziału EK Gabriela Smolińska, 

d) w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych i 

specjalnych mających siedzibę na terenie Powiatu Sztumskiego od dnia 1 

września 2019 roku- referuje Naczelnik Wydziału EK Gabriela Smolińska, 

e) w sprawie ustanowienia Honorowego Wyróżnienia za Zasługi dla Powiatu 

Sztumskiego - referuje Naczelnik Wydziału EK Gabriela Smolińska, 

f) w sprawie dofinansowania programu polityki zdrowotnej pn.: „Regionalny 

Program Polityki Zdrowotnej – szczepienia przeciw pneumokokom dla osób 65 

+  z grupy ryzyka” - referuje Naczelnik Wydziału EK Gabriela Smolińska, 

g) w sprawie zmiany budżetu powiatu na 2019 r.– referuje Skarbnik Lucyna 

Bednarska, 

h) o zmianie zmiany uchwały Nr IV/31/2019  Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 

31 stycznia 2019 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

dla Powiatu Sztumskiego na lata 2019-2028- referuje Skarbnik Powiatu Lucyna 

Bednarska, 

i) w sprawie zatwierdzenia sprawozdań finansowych powiatu sztumskiego za 

2018 r. wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu powiatu sztumskiego za 

2018r. - referuje Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska. 

11. Debata nad raportem o stanie powiatu sztumskiego: 

a) głosy radnych 

b) głosy mieszkańców. 

12. Głosowanie w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Sztumskiego wotum 

zaufania. 

a) podjęcie uchwały w sprawie wotum zaufania dla zarządu powiatu 

sztumskiego- referuje Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek.   



13. Zapoznanie radnych z uchwałą RIO w sprawie wydania opinii o 

przedłożonym przez Zarząd Powiatu Sztumskiego sprawozdania z wykonania  

budżetu za 2018 rok-referuje Skarbnik Lucyna Bednarska. 

14. Przedstawienie opinii Komisji Stałych Rady Powiatu w sprawie 

zaopiniowania sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2018 rok – 

referują Przewodniczący poszczególnych Komisji. 

15. Zapoznanie radnych  z wnioskiem Komisji  Rewizyjnej Rady Powiatu 

Sztumskiego o wykonaniu budżetu  za 2018 rok  i udzieleniu absolutorium 

Zarządowi  Powiatu Sztumskiego -referuje Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  

Zbigniew Pędziwilk. 

16. Przedstawienie uchwały RIO w sprawie opinii o wniosku  Komisji 

Rewizyjnej  Rady Powiatu Sztumskiego o udzielenie  absolutorium  Zarządowi 

Powiatu Sztumskiego –referuje Skarbnik Lucyna Bednarska. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia  absolutorium Zarządowi Powiatu 

Sztumskiego  z tytułu wykonania budżetu za 2018 rok – referuje 

Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek.  

18. Wnioski i oświadczenia. 

19. Sprawy różne.           

20. Zakończenie obrad. 

 

Radny Sarnowski zgłosił wniosek, aby treść uchwał i uzasadnień ograniczyć do 

minimum, z uwagi na fakt, iż Rada obraduje na drugiej sesji w dniu dzisiejszym, 

są trudne warunki atmosferyczne a radni otrzymali wszystkie materiały w 

terminie i mieli możliwość się z nimi zapoznać.  

Porządek został przez Radę przyjęty 17 głosami „za”. 

 

Porządek stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr X/2019 
 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr X/2019 
 

Ad.4 Przyjęcie Protokołu nr VIII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 

17 maja 2019 roku. 

 

Protokół nr VIII został przyjęty jednogłośnie.  

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr X/2019 

 

Ad.5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 

międzysesyjnym 

 

Starosta Sylwia Celmer przedstawiła informację z działalności Zarządu Powiatu 

Sztumskiego w okresie międzysesyjnym. Poinformowała również o 

spotkaniach, jakie odbyły się w Powiecie i w innych instytucjach, w których 

uczestniczyła, jak również o odbytych uroczystościach w miesiącu czerwcu 



2019 roku. Pani Starosta dodała, że informacja jest publikowana na stronie 

Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa.  

Do przedstawionej informacji pytanie uwagę wniósł radny Zbigniew 

Zwolenkiewicz. 

Odpowiedzi udzieliła Starosta Sylwia Celmer.  

 

Informacja międzysesyjna stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr X/2019 

 

Ad. 6 Informacja dotycząca wykorzystania dopłat bezpośrednich dla 

rolników w 2018 roku 
 

Informacje złożył Kierownik Powiatowego Biura Agencji Restrukturyzacji i 

Modernizacji Rolnictwa Jan Wieczorek. 

Do przedstawionej informacji radni uwag ani pytań nie wnieśli. 

 

Informacja stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr X/2019 

 

Ad. 7. Sprawozdanie z działalności Szpitala Polskiego w Sztumie za 2018 

rok   
 

Dyrektor Szpitala Polskiego w Sztumie Marzanna Kaczanowska wraz z 

Dyrektorem Michalakiem przedstawili sprawozdanie z działalności szpitala za 

2018 rok.    

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Pytania zadali radny Ryszard Mazerski 

oraz radny Zbigniew Pędziwilk. Odpowiedzi udzieliła dyrektor Kaczanowska 

oraz dyrektor Michalak.  

 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 8 do Protokołu nr X/2019 

 

Ad. 8. Sprawozdanie z realizacji programu zimowego utrzymania dróg 

powiatowych w sezonie 2018/2019   

 

Sprawozdanie z realizacji programu zimowego utrzymania dróg powiatowych w 

sezonie 2018/2019  przedstawił radnym Naczelnik Wydziału KT Maciej 

Derbich.  

Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca przeszła do dalszej części obrad.  

 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 9 do Protokołu nr X/2019 

 

Ad. 9. Informacja na temat inwestycji i remontów dróg w powiecie 

sztumskim w 2018 roku 

   
Naczelnik Wydziału Komunikacji Derbich złożył przedmiotową informację  



Przewodnicząca otworzyła dyskusje. Głos zabrał radny Adam Krupa oraz 

Wojciech Cymerys i Zbigniew Zwolenkiewicz. Odpowiedzi udzielił naczelnik 

Derbich.  

Wobec braku dalszych pytań i uwag Przewodnicząca zamknęła dyskusję. 

 

Informacja stanowi Załącznik nr 10 do Protokołu nr X/2019 

 

O godz. 15
40

 obrady sesyjne opuścił radny Wojciech Cymerys. 

 

Ad. 10 Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 

 

a) w sprawie szczegółowych warunków umorzenia w całości lub w 

części, łącznie z odsetkami, odroczenia terminu płatności, 

rozłożenia na raty lub odstępowania od ustalenia opłaty za pobyt 

dziecka w pieczy zastępczej 

 

Treść uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawiła Kierownik PCPR w Sztumie 

Ewelina Łęgowska. Dodała, że uchwała został pozytywnie zaopiniowana przez 

Komisje ds. Społecznych oraz Komisję Budżetową.  

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Wobec braku pytań i uwag, Przewodnicząca zamknęła dyskusję i zarządziła 

głosowanie. 

 

W obecności 16 radnych,  Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr X/58/2019 w 

sprawie szczegółowych warunków umorzenia w całości lub w części, łącznie z 

odsetkami, odroczenia terminu płatności, rozłożenia na raty lub odstępowania 

od ustalenia opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej. Podczas głosowania 

nieobecny radny Cymerys. 
 

Uchwała stanowi Załącznik nr 11 do Protokołu nr X/2019 
 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 12 do Protokołu nr X/2019 

 

O godz. 15
43

 do obradujących dołączył radny Cymerys. 
 

b) w sprawie szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru obniżek 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin nauczycielom, którym 

powierzono stanowiska kierownicze w szkołach i placówkach 

oświatowych oraz szczegółowych zasad zwalniania od obowiązku 

realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 

dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych 

 

Treść uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawiła Naczelnik Wydziału EK 

Gabriela Smolińska. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 



Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca zamknęła dyskusję i zarządziła 

głosowanie.  

 

O godz. 15
45

 obrady sesyjne opuścili radni Leszek Sarnowski i Adam Krupa. 

 

W obecności 15 radnych,  Rada 15 głosami „za” podjęła uchwałę nr X/59/2019 

w sprawie szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin nauczycielom, którym powierzono stanowiska 

kierownicze w szkołach i placówkach oświatowych oraz szczegółowych zasad 

zwalniania od obowiązku realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru 

godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych. Podczas 

głosowania nieobecni radni Leszek Sarnowski oraz Adam Krupa.  
 

O godz. 15
52

 do obradujących dołączyli radni Krupa i Sarnowski.  
 

Uchwała stanowi Załącznik nr 13 do Protokołu nr X/2019 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 14 do Protokołu nr X/2019 

 

c) w sprawie uchwalenia regulaminu określającego zasady 

wynagradzania za pracę oraz szczegółowe warunki przyznawania 

dodatków do wynagrodzenia zasadniczego oraz niektórych innych 

składników wynagrodzenia nauczycieli 

 

Radna Skolimowska zaproponowała przedstawienie treści uchwały z 

pominięciem regulaminu, stanowiącego załącznik do uchwały, ponieważ jego 

treść jest radnym znana.  

Treść uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawiła Naczelnik Wydziału EK 

Gabriela Smolińska. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca zamknęła dyskusję i zarządziła 

głosowanie. 

 

W obecności 17 radnych,  Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr X/60/2019 w 

sprawie uchwalenia regulaminu określającego zasady wynagradzania za pracę 

oraz szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia 

zasadniczego oraz niektórych innych składników wynagrodzenia nauczycieli 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 15 do Protokołu nr X/2019 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 16 do Protokołu nr X/2019 

 

d) w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

ponadpodstawowych i specjalnych mających siedzibę na terenie 

Powiatu Sztumskiego od dnia 1 września 2019 roku 



 

Treść uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawiła Naczelnik Wydziału EK 

Gabriela Smolińska. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję: 

Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca zamknęła dyskusję i zarządziła 

głosowanie. 

 

W obecności 17 radnych,  Rada 16 głosami „za” podjęła uchwałę nr X/61/2019 

w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych i 

specjalnych mających siedzibę na terenie Powiatu Sztumskiego od dnia 1 

września 2019 roku. W głosowaniu nie brał udziału radny Grzegorz Kostrzewa.  

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 17 do Protokołu nr X/2019 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 18 do Protokołu nr X/2019 

 

e) w sprawie ustanowienia Honorowego Wyróżnienia za Zasługi dla 

Powiatu Sztumskiego  

 

Przewodnicząca Zarządu zwróciła się do radnych o zdjęcie tego punktu z obrad i 

przeniesienie na kolejne obrady celem z powodu konieczności wprowadzenia w 

uchwale poprawek.  

Przewodnicząca Frączek stwierdziła, że wymaga to zmiany porządku obrad, 

który został już przegłosowany. Dodała, że ten podpunkt będzie procedowany 

po konsultacji z radcą prawnym i przeszła do dalszego porządku obrad.  

 

f) w sprawie dofinansowania programu polityki zdrowotnej pn.: 

„Regionalny Program Polityki Zdrowotnej – szczepienia przeciw 

pneumokokom dla osób 65 +  z grupy ryzyka” 

 

Treść uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawiła Naczelnik Wydziału EK 

Gabriela Smolińska. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Pytanie zadał radny Piotr Stec, odpowiedzi udzieliła Naczelnik Smolińska.  

Wobec braku dalszych pytań i uwag Przewodnicząca zamknęła dyskusję i 

zarządziła głosowanie. 

 

W obecności 14 radnych, Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr X/62/2019 w 

sprawie dofinansowania programu polityki zdrowotnej pn.: „Regionalny 

Program Polityki Zdrowotnej – szczepienia przeciw pneumokokom dla osób 65 

+  z grupy ryzyka”. Podczas głosowania nieobecni radni Mazerski, Merchut i 

Kubik.  

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 19 do Protokołu nr X/2019 



 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 20 do Protokołu nr X/2019 

 

O godz. 16
00

 Przewodnicząca zarządziła 15 minut przerwy.  

O godz. 16
25

 Przewodnicząca wznowiła obrady sesyjne. 

 

g) w sprawie zmiany budżetu powiatu na 2019 r. 

 

Treść uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawiła Skarbnik Powiatu Lucyna 

Bednarska. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca zamknęła dyskusję i zarządziła 

głosowanie. 

 

W obecności 17 radnych, Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr X/63/2019 w 

sprawie zmiany budżetu powiatu na 2019 r. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 21 do Protokołu nr X/2019 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 22 do Protokołu nr X/2019 

 

h) o zmianie zmiany uchwały Nr IV/31/2019  Rady Powiatu 

Sztumskiego z dnia 31 stycznia 2019 roku w sprawie przyjęcia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Sztumskiego na 

lata 2019-2028 

 

Treść uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawiła Skarbnik Powiatu Lucyna 

Bednarska. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca zamknęła dyskusję i zarządziła 

głosowanie. 

 

W obecności 17 radnych, Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr X/64/2019 o 

zmianie zmiany uchwały Nr IV/31/2019  Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 31 

stycznia 2019 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla 

Powiatu Sztumskiego na lata 2019-2028 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 23 do Protokołu nr X/2019 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 24 do Protokołu nr X/2019 

 

i) w sprawie zatwierdzenia sprawozdań finansowych powiatu 

sztumskiego za 2018 r. wraz ze sprawozdaniem z wykonania 

budżetu powiatu sztumskiego za 2018r. 



Treść uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawiła Skarbnik Powiatu Lucyna 

Bednarska. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca zamknęła dyskusję i zarządziła 

głosowanie. 

 

W obecności 17 radnych, Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr X/65/2019 w 

sprawie zatwierdzenia sprawozdań finansowych powiatu sztumskiego za 2018 r. 

wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu powiatu sztumskiego za 2018r. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 25 do Protokołu nr X/2019 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 26 do Protokołu nr X/2019 

 

Przewodnicząca wróciła do pominiętego podpunktu w sprawie podjęcia uchwały 

Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie ustanowienia Honorowego Wyróżnienia 

za Zasługi dla Powiatu Sztumskiego, który był wnioskowany o zdjęcie z 

porządku obrad przez Przewodnicząca Zarządu. Według opinii mecenasa Ziętka 

nie jest możliwym zdjęcie uchwały z porządku w trakcie trwania sesji.  

 

Treść uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawiła Naczelnik Wydziału EK 

Gabriela Smolińska.  

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Głos zabrał radny Wojciech Cymerys, radny Zbigniew Zwolenkiewicz, Leszek 

Sarnowski, Teresa Skolimowska, Adam Krupa  i Wicestarosta Szewczun.  

Wobec braku dalszych pytań i uwag Przewodnicząca zamknęła dyskusję i 

zarządziła głosowanie. 

 

W obecności 17 radnych, Rada 14 głosami  „przeciw”, przy 3 głosach 

„wstrzymujących się” nie podjęła uchwały w sprawie ustanowienia 

Honorowego Wyróżnienia za Zasługi dla Powiatu Sztumskiego 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 27 do Protokołu nr X/2019 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 28 do Protokołu nr X/2019 

 

Ad. 11. Debata nad raportem o stanie powiatu sztumskiego: 

 

Przewodnicząca poinformowała, że 20 maja br. radni drogą elektroniczną 

otrzymali przedmiotowy raport i otworzyła debatę nad raportem. Głos zabrała 

Starosta Celmer zachęcając do udziału w debacie. Poinformowała również, że w 

wyznaczonym terminie nie zgłosił się żaden mieszkaniec chętny do wzięcia w 

niej udziału.  

a) głosy radnych 



W debacie udział wzięli radni Teresa Skolimowska, Wojciech Cymerys, 

Ryszard Mazerski, Zbigniew Zwolenkiewicz, Piotr Stec, Grzegorz Kostrzewa, 

Leszek Sarnowski, Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Adam Krupa, 

Sylwia Kubik oraz Starosta Celmer.   

 

O godz. 16
45

 obrady sesyjne opuścił radny Krupa. 

O godz. 16
48

 do obradujących dołaczył radny Krupa. 

 

b) głosy mieszkańców 
Do debaty nie zgłosił się żaden z mieszkańców.  

 

Raport o stanie powiatu stanowi Załącznik nr 29 do Protokołu nr X/2019 

 

Ad. 12. Głosowanie w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Sztumskiego 

wotum zaufania 

 

a) podjęcie uchwały w sprawie wotum zaufania dla zarządu powiatu 

sztumskiego 

 

Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek przedstawiła projekt uchwały wraz z 

uzasadnieniem. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Głos zabrał radny Cymerys.     

Wobec braku dalszych pytań i uwag Przewodnicząca zamknęła dyskusję i 

zarządziła głosowanie. 

 

W obecności 17 radnych, Rada 9 głosami „za”, przy 5 głosach  „przeciw” i 2 

głosach „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr X/66/2019 w sprawie wotum 

zaufania dla zarządu powiatu sztumskiego. W głosowaniu nie brał udziału radny 

Ludwik Butkiewicz.  

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 30 do Protokołu nr X/2019 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 31 do Protokołu nr X/2019 

 

Ad. 13. Zapoznanie radnych z uchwałą RIO w sprawie wydania opinii o 

przedłożonym przez Zarząd Powiatu Sztumskiego sprawozdaniu z 

wykonania  budżetu za 2018 rok 

 

Skarbnik Lucyna Bednarska zapoznała radnych z treścią uchwały Regionalnej 

Izby Obrachunkowej w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Zarząd 

Powiatu Sztumskiego sprawozdaniu z wykonania  budżetu za 2018 rok. Opinia 

RIO jest pozytywna, dodała.  

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 32 do Protokołu nr X/2019 



 

Ad. 14. Przedstawienie opinii Komisji Stałych Rady Powiatu w sprawie 

zaopiniowania sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2018 rok 

 

Opinie komisji stałych Rady Powiatu Sztumskiego przedstawili kolejno jej 

Przewodniczący: radny Kostrzewa Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i 

Bezrobocia, Bezpieczeństwa Publicznego i Zdrowia, radny Krupa 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji 

Europejskiej, Promocji Powiatu oraz radny Merchut Przewodniczący Komisji 

Polityki Gospodarczej, Budżetu, Ochrony Środowiska i Rolnictwa  

Wszystkie Komisje pozytywnie zaopiniowały sprawozdanie z wykonania 

budżetu powiatu za 2018 rok 

 

Opinia Komisji stanowi Załącznik nr 33 do Protokołu nr X/2019 

 

Opinia Komisji stanowi Załącznik nr 34 do Protokołu nr X/2019 

 

Opinia Komisji stanowi Załącznik nr 35 do Protokołu nr X/2019 

 

Ad. 15. Zapoznanie radnych  z wnioskiem Komisji  Rewizyjnej Rady 

Powiatu Sztumskiego o wykonaniu budżetu  za 2018 rok  i udzieleniu 

absolutorium Zarządowi  Powiatu Sztumskiego  
 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zbigniew Pędziwilk odczytał treść 

wniosku Komisji  Rewizyjnej Rady Powiatu Sztumskiego o wykonaniu budżetu  

za 2018 rok  i udzieleniu absolutorium Zarządowi  Powiatu Sztumskiego.  

 

Wniosek Komisji stanowi Załącznik nr 36 do Protokołu nr X/2019 

 

Ad. 16. Przedstawienie uchwały RIO w sprawie opinii  o wniosku  Komisji 

Rewizyjnej  Rady Powiatu Sztumskiego o udzielenie absolutorium  

Zarządowi Powiatu Sztumskiego  
 

Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska zapoznała radnych z treścią uchwały 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii  o wniosku  Komisji 

Rewizyjnej  Rady Powiatu Sztumskiego o udzielenie  absolutorium  Zarządowi 

Powiatu Sztumskiego.  

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 37 do Protokołu nr X/2019 

 

Ad. 17. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia  absolutorium Zarządowi 

Powiatu Sztumskiego  z tytułu wykonania budżetu za 2018 rok   
 



Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek zapoznała radnych z treścią projektu 

uchwały i otworzyła dyskusję. Głos zabrał radny Cymerys.     

Wobec braku dalszych pytań i uwag Przewodnicząca zamknęła dyskusję i 

zarządziła głosowanie. 

 

W obecności 17 radnych, Rada 16 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym 

się” podjęła uchwałę Nr X/67/2019 w sprawie udzielenia absolutorium 

Zarządowi Powiatu Sztumskiego  z tytułu wykonania budżetu za 2018 rok   

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 38 do Protokołu nr X/2019 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 39 do Protokołu nr X/2019 

 

Ad.18 Wnioski i oświadczenia 

 

Nie wniesiono.  

 

Ad.19 Sprawy różne 
 

Starosta Celmer zabrała głos i w imieniu Zarządu Powiatu Sztumskiego złożyła 

podziękowania za udzielone absolutorium oraz wotum zaufania. Podziękowała 

również Pani Skarbnik za racjonalne gospodarowanie budżetem powiatu oraz 

pani Sekretarz za przygotowanie i opracowanie raportu o stanie powiatu.  

Radny Pędziwilk zapytał o powód wstrzymania realizacji remontu III piętra dla 

potrzeb rehabilitacji kardiologicznej. Odpowiedzi udzieliła Starosta Celmer.  

 

Ad.20 Zakończenie obrad 
 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek 

zamknęła obrady, wypowiadając formułę „Porządek X sesji Rady Powiatu 

Sztumskiego został wyczerpany, zamykam X sesję Rady Powiatu Sztumskiego”. 
 

Obrady trwały od godz. 14
30

 do godz. 17
00

. 
 

Protokół sporządziła 

Lilianna Andrzejczuk – Wyłupska 
 

Przebieg sesji zarejestrowano na nośniku elektronicznym. 
 

 

        Przewodnicząca Rady   

        Powiatu Sztumskiego  

 

  Dobrosława Frączek 

 


